

ПРОТОКОЛ № 1  
засідання Київської міської тристоронньої  
соціально-економічної ради

м. Київ  
вул. Стрітенська, 15, (зал засідань)

17.05.2016

Присутні: члени ради та запрошені особи.

Від Сторони КМДА: Поворозник М. Ю., Устименко С. М., Баган А. О., Замишляк О. Ж., Дворніков В. М., Лисенко С. І., Матвіяк Л. В., Падалка В. М., Силенко В. Л., Стрижиус О. В., Радченко В. М., Колеснікова С. Ю., Шпильовий І. Ф.

Від Сторони роботодавців: Майко В. І., Антонюк А. С., Вакуленко В. В., Крючкова І. Б., Проценко В. О., Симоненко В. Є., Чміль В. М., Грецький С. Я.

Від Сторони профспілок: Мельник В. П., Рижих В. С., Любарець В. В., Гой М. П., Духота Н. В., Колодко Л. В., Кубанський С. А., Логошник О. М., Лопата О. І., Нефьодова Н. К., Рашкевич І. А., Слатвінська Л. А., Стеблюк І. О., Сурмак В. М., Тищенко О. М., Трофименко О. М., Панова О. Л., Фонделюк Г. Д.

Головуючий на засіданні ради – заступник голови Київської міської державної адміністрації Поворозник М. Ю.

Сторони представлені більшістю членів ради. Засідання ради правомочне.

Порядок денний:

1. Про План роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2016 рік.
2. Про розвиток внутрішнього ринку та підтримку промислових підприємств-товаровиробників міста Києва.
3. Про виконання п. 2 Додатку 1 Територіальної угоди на 2015-2017 роки щодо розгляду пропозицій до переліку категорій громадян, яким мають надаватися пільги на проїзд у міському пасажирському транспорті.
4. Щодо проекту Комплексної міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов на 2016-2018 роки.

Затверджується регламент роботи:  
для доповіді та співдоповіді – до 7 хв.;  
на виступи членів ради і запрошених – до 5 хв.

Провести засідання за 1,5 години.  
Ведення протоколу доручити Стороні КМДА спільно із Стороною профспілок.

Заступник голови Київської міської державної адміністрації – співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради Поворозник М. Ю. у вступному слові оголосив регламент та озвучив порядок денний засідання.

## **СЛУХАЛИ:**

### **Заступник голови Київської міської ради профспілок Панова О. Л.**

Доповіла, що проект Плану розроблений відповідно до Регламенту роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради з урахуванням пропозицій структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Зазначений проект Плану попередньо погоджений з Стороною роботодавців та Стороною профспілок.

До проекту плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2016 рік включені для розгляду на засіданнях ради 16 питань.

Доповідач внесла пропозицію щодо перенесення розгляду питання 7 проекту Плану «Про проведення модернізації Бортницької станції аерації ПАТ «АК «Київводоканал» на четвертий квартал поточного року. Запропонувала включити до Плану ще питання «Про заходи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо мінімізації негативного впливу підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення міста» з терміном розгляду в II кварталі 2016 року.

### **Голова спільного представницького органу роботодавців м. Києва, Президент Київської міської асоціації роботодавців Майко В. І.**

Запропонував розглянути питання взаємодії профспілок, роботодавців та Київської міської державної адміністрації у минулому році.

### **Голова Київської міської ради профспілок Мельник В. П.**

Запропонував виносити для розгляду на засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради не більше двох питань.

### **Заступник голови Київської міської державної адміністрації Поворозник М. Ю.**

Підтримав пропозицію Сторони профспілок і запропонував для більш ефективного розгляду питань на засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на одне засідання ради виносити одне основне питання, друге – інформаційного характеру.

## **СЛУХАЛИ по другому питанню:**

### **Заступник директора Департаменту – начальник управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва Баган А. О.**

Звернуто увагу, що у 2016 році, після чотирьох років спаду, спостерігається зростання обсягів промислового виробництва. Так, у січні-березні відбулось зростання на 2,5% (індекс промислової продукції за основними видами діяльності у березні становить 102,5%, по Україні -103,7%). Серед регіонів України м. Київ займає 13 місце за індексом промислової продукції за підсумками січня-березня 2016 року.

Збільшення обсягів виробництва продукції у січні-березні 2016 року відбулось у трьох з дев'яти галузей промисловості м. Києва, а саме:

- металургійне виробництво на 17,3% (питома вага – 2,1 %);
- машинобудуванні на 3,2 % (питома вага – 3,2%);
- постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря на 2,0% (питома вага – 28,2%).

Доповідач повідомив, що зниження обсягів промислового виробництва відбулося у таких галузях:

- виробництво хімічних речовин і хімічної продукції на 47,1% (питома вага – 0,6%) ;
- текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів на 33,2 % (питома вага – 0,6%).
- виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів на 8,5% (питома вага – 44,1%);
- виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції на 7,7% (питома вага – 5,6%);
- виробництво основних фармацевтичних продуктів та фармацевтичних препаратів на 3,4 % (питома вага – 8,5%);
- виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність на 1,0 % (питома вага – 3,9%).

Загальний обсяг реалізованої продукції у січні-березні 2016 року за основними видами промислової діяльності у відпускних цінах підприємств м. Києва склав 36,7 млрд грн, що на 6,8 млрд грн або на 18,6% більше, ніж у відповідному періоді 2015 року. Питома вага обсягу реалізованої продукції у м. Києві в загальному обсязі реалізованої продукції по Україні за січень-березень 2016 року становила 9,3 % (3 місце серед регіонів України).

У промисловому секторі економіки міста у березні 2016 року було зайнято 120,8 тис. працюючих, що на 8,2 тис. осіб менше, ніж у березні 2015 року. Заробітна плата штатних працівників у березні 2016 року у промисловості м. Києва становила 8936 грн.

Податкові надходження до Державного бюджету від промислових підприємств м. Києва за січень-березень 2016 року склали 19,3 млрд грн, що на 52,3% більше чим у січні-березні 2015 року, в тому числі :

- податок на прибуток – 2,4 млрд грн (збільшення на 33,3%);
- податок на додану вартість – 7,6 млрд грн (збільшення на 63,1%);
- акцизний податок із вироблених в Україні товарів – 8,0 млрд грн (збільшення на 40,0%).

Надходження до міського бюджету від промислових підприємств м. Києва за січень-березень 2016 року становили 677,9 млн грн, що на 31,4% більше чим у січні-березні 2015 року, в тому числі:

- плата за землю складає 182,3 млн грн (збільшення відбулось на 54,5%);
- податок з доходів фізичних осіб 266,0 млн грн (збільшення на 31,4%);
- податок на прибуток складає 184, 6 млн грн ( збільшення на 8,1%).

Доповідач зупинився на заходах, які здійснювались Департаментом промисловості та розвитку підприємництва для захисту внутрішнього ринку та поліпшення становища столичного товаровиробника.

Розроблено та затверджено рішенням Київради від 16.04.2016 №409/1274 Комплексну київську міську цільову програму розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015 – 2018 роки.

На замовлення Департаменту промисловості та розвитку підприємництва у 2015 році введено в експлуатацію Інформаційну систему «Промисловість і наука», яка була розроблена КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста». Метою проекту є автоматизація процесів створення, зберігання та актуалізації відомостей щодо діяльності промислових підприємств та наукових установ м. Києва.

Департаментом промисловості та розвитку підприємництва проводиться робота щодо наповнення ІС «Промисловість і наука» інформацією про товари, які планується закупити розпорядниками коштів бюджету м. Києва. Зокрема, в системі зареєстровано всі структурні підрозділи Київської міської державної адміністрації, районні в місті Києві державні адміністрації та підпорядковані комунальні підприємства та установи; розпочато наповнення спеціального розділу системи під назвою «Потреба міста Києва у промислових товарах». Цей розділ допоможе столичним товаровиробникам знаходити споживача своєї продукції серед головних розпорядників бюджетних коштів м. Києва та оперативно готуватись до участі в тендерних процедурах закупівлі.

Проведено виставку – презентацію «Промисловість – місту Києву».

22 грудня 2015 року було підписано Угоду про співпрацю між КМДА, Київським національним університетом технології та дизайну, Черкаським державним бізнес - коледжем та підприємствами легкої промисловості.

З початку року вже проведено 3 засідання учасників Кластеру та в рамках 20-го Міжнародного форуму товарів для дітей Baby Expo проведено круглий стіл «Технологічний кластер легкої промисловості як ефективний інструмент інноваційного розвитку його учасників».

Проведено виїзне засідання Постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики з питання залучення потенціалу столичних промислових підприємств легкої промисловості по забезпеченню потреб комунальних підприємств м. Києва одягом, взуттям та іншими товарами.

Також 22 грудня 2015 року було підписано Угоду про розширення співробітництва з підприємствами міста Києва в рамках виконання державного оборонного замовлення між Державним концерном «Укроборонпром» та КМДА.

В рамках виконання цієї Угоди у I кварталі поточного року:

Департамент промисловості та розвитку підприємництва надав Державному концерну «Укроборонпром» інформацію щодо науково-технічних закладів, розташованих в місті Києві та прийняв участь у розробці та підписанні меморандумів про науково-технічне співробітництво з інноваційно-виробничим об'єднанням «Київська політехніка».

Налагоджена ініціативна кооперація виробничих потужностей 15 промислових підприємств міста з підприємствами Державного концерну «Укроборонпром».

Здійснюється пілотний проект модернізації виробництва та системи управління ДАХК «Артем» з метою імпортозаміщення російських

комплектуючих, переорієнтації на західні ринки та перехід виробництва на стандарти НАТО.

На підприємствах Державного концерну «Укроборонпром» налагоджений випуск продукції військового призначення з метою імпортозаміщення.

Доповідачем поінформовано, що 10.03.2016 Київська міська рада прийняла рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 3 липня 2014 року № 23/23 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва», стосовно мінімізації локальних коефіцієнтів на місцезнаходження земельної ділянки в межах економіко-планувальної зони.

Повідомлено, що підготовлено проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (про тимчасове призупинення застосування коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки земель), прийняття якого дозволить зменшити плату за землю на 79 відсотків.

29 березня відбулося спільне засідання Ради директорів підприємств, установ та організацій м. Києва, Київського національного університету імені Тараса Шевченка та Корпорації «Науковий парк Київський університет імені Тараса Шевченка» щодо інноваційних проектів та розробок, які можуть бути впроваджені в міському господарстві столиці.

27-28 квітня 2016 року в Торгово-промисловій палаті України проведено II Національний форум з підтримки експорту та круглий стіл за ініціативи Департаменту під головуванням першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Г. Пліса, під час якого були обговорені проблемні питання київських підприємств-експортерів та висвітлено досвід успішних промисловців столиці.

Вдруге проведено конкурс «Кращий експортер року». У поточному році в Конкурсі взяли участь 37 підприємств. За результатом оцінки заявок підприємств 14 експортерів було визнано переможцями. Нагородження переможців відбулось 27.04.2016 під час проведення круглого столу «Київ - 2016: основні завдання та перспективи експортно-імпортних відносин столиці з країнами світу» в рамках II Національного форуму з підтримки експорту.

Відновлено проведення конкурсу «Столичний стандарт якості». У 2015 році в ньому брали участь 45 кращих промислових підприємств міста Києва. 22 грудня 2015 року було проведено урочисту церемонію нагородження 11 підприємств-переможців. Цього року конкурс буде проведено у жовтні поточного року.

На сьогоднішній день ведеться активна підготовка до проведення 27.05.2016 року виставки – презентації продукції київських товаровиробників «Зроблено в Києві»

**Голова Спільного представницького органу роботодавців м. Києва  
Майко В. І.**

Висловив подяку керівництву Департаменту промисловості та розвитку підприємництва в частині співпраці по вирішенню питань розвитку промислових підприємств міста Києва.

Зазначив, що пріоритетом економічної політики в м. Києві є розвиток внутрішнього ринку і підтримка вітчизняного виробництва. Необхідно розробити систему стимулювання торгових підприємств м. Києва для залучення та продажу продуктів виробництва київських підприємств.

Звернув увагу, що при закупівлі товарів та послуг надавати перевагу тим, які виготовлені вітчизняними товаровиробниками, для чого, заздалегідь розробити перелік необхідних Києву товарів, техніки та обладнання, яке може бути розроблено та виготовлено в місті. Визначити порядок залучення підприємств до виконання даного доручення.

Підтримав пропозицію Сторони профспілок щодо організації зустрічі керівництва Київської міської державної адміністрації з керівниками підприємств промислового комплексу та столичними профспілками щодо проблемних питань розвитку внутрішнього ринку, більш ефективної підтримки вітчизняного (столичного) товаровиробника, сприяння малому та середньому підприємству, створенню умов для інвестиційної привабливості столиці.

#### **В обговоренні взяли участь:**

**Голова Київської міської ради профспілок Мельник В. П.** зазначив про невідповідність дійсного розміру заробітних плат працівників підприємств промислового комплексу міста по відношенню до статистичних даних, а також про існуючі проблеми по збільшенню безробітних осіб в місті, скороченню робочих місць та вимушеного скорочення робочого тижня на підприємствах міста.

**Заступник голови Київської міської ради профспілок Панова О. Л.** щодо внесення змін до законодавства по спрощенню процедури відчуження залишків земельних ділянок на користь міста від територій промислових підприємств, які в повному обсязі не використовуються промисловцями та можливості зменшення податку на землю для київських виробників товарів і послуг.

**Голова правління ПАТ «НВП «Сатурн» Чміль В. М.** щодо проблемних питань в діяльності підприємства, монопольних цін на енергоресурси, необхідності перегляду податку на землю для підприємств промислового комплексу.

#### **СЛУХАЛИ по третьому питанню:**

Заступник голови Київської міської державної адміністрації Поворозник М. Ю. повідомив, що міською владою забезпечено пільговий проїзд в міському транспорті за рахунок коштів бюджету м. Києва окремих категорій громадян в загальній кількості 880,0 тисяч осіб.

З метою соціального захисту окремих категорій громадян, а саме: учасників війни; членів сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни; осіб з особливими заслугами перед Батьківщиною; ветеранів праці; осіб з особливими трудовими заслугами; дітей війни; жертв нацистських переслідувань, рішенням Київської міської ради від 28.05.2015 № 567/1431 надано цим категоріям громадян, які зареєстровані в м. Києві або обліковані в м. Києві як переселенці, право безоплатного проїзду, зокрема в Київському метрополітені на підставі

„Картки киянина”, в наземному транспорті - громадянам, які не є пенсіонерами - на підставі відповідного посвідчення. Як пенсіонери вони мають право на пільговий проїзд в наземному транспорті відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.05.1993 № 354.

Крім того, в 2016 році пільговий проїзд за рахунок бюджету м. Києва, в рамках міської цільової програми “Турбота” Назустріч киянам” на 2016-2018 роки надається:

- пенсіонерам,
- інвалідам III групи,
- непрацюючим особам, які здійснюють догляд за дітьми-інвалідами,
- особам, які не мають права на пенсію,
- батькам багатодітної сім'ї,
- непрацюючим працездатним особам, які здійснюють догляд за інвалідом I групи або престарілим, який досяг 80-річного віку;

які не мають права відповідно до чинного законодавства на пільговий проїзд у метрополітені, які зареєстровані в м. Києві або обліковані в м. Києві як переселенці;

- дітям шкільного віку,
- студентам денної форми навчання вищого навчального закладу 1-4 рівнів акредитації та учням ПТУ (50 % знижка вартості проїзного квитка).

#### **СЛУХАЛИ по четвертому питанню:**

**Заступник начальника управління житлового забезпечення Департаменту будівництва та житлового забезпечення Матвіяк Л. В.**

Департаментом будівництва та житлового забезпечення розроблено проект Комплексної міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2016-2018 роки.

Зазначений проект отримав погодження від Департаменту економіки та інвестицій, а також Департаменту фінансів і був схвалений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.12.2015 № 1172.

Відповідно до діючого порядку, проект Комплексної програми з 18.01.2016 по 31.01.2016 проходив громадське обговорення у формі електронної консультації на Інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації, за підсумками якої проект було підтримано більшістю учасників обговорення.

На даний час остаточний варіант Комплексної міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2016-2018 роки з проектом рішення Київської міської ради про її затвердження погоджений в структурних підрозділах Київської міської державної адміністрації і найближчим часом планується передати в Київську міську раду.

Проект Комплексної програми містить 6 підпрограм:

- 1) Київська міська цільова програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа;
- 2) Київська міська цільова програма розвитку соціального житла;

3) Київська міська цільова програма забезпечення житлом черговиків квартирного обліку та відселення з непридатних для проживання (аварійних) приміщень;

4) Київська міська цільова програма будівництва (придбання) доступного житла;

5) Київська міська цільова програма забезпечення житлом на умовах оренди громадян, які потребують поліпшення житлових умов;

6) Київська міська цільова програма добудови проблемних житлових будинків (довгобудів) за участю комунальних підприємств, підпорядкованих Департаменту будівництва та житлового забезпечення.

Фінансування заходів Комплексної програми буде здійснюватись за рахунок коштів бюджету м. Києва, Державного бюджету України та із залученням коштів громадян.

В обговоренні взяли участь:

**Голова Міськпрофспілки працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг Сурмак В. М.** висловив пропозицію щодо можливості резервування коштів бюджету м. Києва для впровадження Комплексної міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов на 2016-2018 роки у період 2016 року після проходження процедури її погодження та прийняття.

**Заступник голови Київської міської ради профспілок Любарець В. В.** запропонував передбачити в Програмі можливість надання житла працівникам, які працюють на підприємствах інфраструктури міста, в тимчасову оренду на період їх роботи на цих підприємствах.

**Заступник голови Київської міськпрофспілки працівників освіти і науки України Трофименко О. М.** щодо з'ясування питання в частині проведеної роботи по оформленню відповідної документації для прискорення будівництва житлового будинку для педагогічних працівників на земельній ділянці по вул. Сеченова, 9 у Голосіївському районі відповідно до протоколу доручень № 57 від 19.11.2015 року, напрацьованого під час зустрічі з представниками галузевих профспілок на XI Київській міжспілковій конференції.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та запрошених, що взяли участь в обговоренні, взяти до відома.

### **До питання 1.**

2. План засідань Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2016 рік з урахуванням доповнень взяти за основу.

3. Взяти до уваги пропозицію голови Київської міської ради профспілок Мельника В. П. в цілях більш результативного розгляду питань щодо винесення



для розгляду на одному засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради не більше двох питань.

## **До питання 2.**

4. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Спільному представницькому органу роботодавців м. Києва підготувати та провести спільне засідання президії ради директорів та керівників великих торговельних організацій м. Києва для розгляду питання реалізації продукції столичних товаровиробників.

Відповідальні: Кузьменко М. А., Майко В. І.

Термін: III квартал 2016 р.

5. Організувати зустріч Київського міського голови з керівниками діючих підприємств промислового комплексу, малого та середнього бізнесу Спільного представницького органу роботодавців міста Києва та столичних профспілок щодо подальшого розвитку внутрішнього ринку і підтримки вітчизняного виробництва, сприяння малому та середньому підприємству, створення умов для інвестиційної привабливості м. Києва.

Відповідальні: Кузьменко М. А., Принада С. І.,

Мельник В. П., Майко В. І.

Термін: III квартал 2016 р.

6. Департаменту земельних ресурсів здійснити заходи щодо отримання від Державної фіскальної служби України роз'яснення (податкову консультацію) стосовно набрання чинності рішень органів місцевого самоврядування до технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок та внесення до неї змін в частині локальних коефіцієнтів на місцеположення земельних ділянок в межах економіко-планувальних зон та доповіді з порушеного питання на засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

Відповідальні: Поліщук О. Г.

Термін: до 01.08.2016

7. Підготувати проект рішення Київської міської ради стосовно зменшення податкового навантаження на промислові підприємства м. Києва в частині скорочення розміру податку на землю та надати Київській міській раді профспілок та Спільному представницькому органу роботодавців міста Києва для узгодження.

Відповідальні: Поліщук О. Г.

Термін: до 01.08.2016

8. Підготувати звернення до Кабінету Міністрів України щодо створення центрального органу виконавчої влади з питань промислової політики.

Відповідальні: Мельник В. П., Майко В. І.

Термін: до 15.06.2016

9. Надати пропозиції Департаменту промисловості та розвитку підприємництва щодо підготовки проектів міських цільових програм по забезпеченню потреб комунальних підприємств та бюджетних організацій м. Києва продукцією столичних промислових підприємств.

Відповідальні: Павлик І. К., Майзель С. П., Фіщук А. В.,  
Донченко Т. М.

Термін: до 01.09.2016 року

10. Спільному представницькому органу роботодавців м. Києва підготувати лист до керівництва Київської міської державної адміністрації стосовно сприяння участі ДП «Проектний інститут «Укрметротунельпроект» у тендерах на закупівлю робіт (надання послуг, виготовлення продукції) для потреб міського господарства.

Відповідальні: Майко В. І.

Термін: до 17.06.2016

### До питання 3.

11. Взяти до відома, що міською владою забезпечено пільговий проїзд в міському транспорті за рахунок коштів бюджету м. Києва окремих категорій громадян в загальній кількості 880,0 тисяч осіб.

Питання визначення категорій громадян, яким мають надаватися пільги на проїзд у міському пасажирському транспорті за рахунок коштів бюджету м. Києва належить до компетенції Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації відповідно до повноважень, визначених законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про столицю України - місто-герой Київ».

### До питання 4.

12. Підтримати проект Комплексної міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2016 – 2018 роки.

13. Взяти до уваги пропозицію Сторони профспілок, що чергове засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради в поточному році провести не пізніше червня 2016 року.

Співголова  
Київської міської  
тристоронньої соціально -  
економічної ради –  
заступник голови  
Київської міської  
державної адміністрації

  
М. Ю. Поворозник

Співголова Київської  
міської тристоронньої  
соціально-економічної  
ради – голова Спільного  
представницького органу  
роботодавців м. Києва

  
В. І. Майко

Співголова  
Київської міської  
тристоронньої соціально -  
економічної ради –  
голова Київської міської  
ради профспілок

  
В. П. Мельник